

# 中共中央政治局召开会议

## 审议规范党和国家领导人有关待遇等文件和《中国共产党工作机关条例(试行)》《关于县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会的若干规定》

### 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京11月30日电 中共中央政治局11月30日召开会议,审议通过规范党和国家领导人有关待遇等文件、《中国共产党工作机关条例(试行)》《关于县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会的若干规定》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,打铁还需自身硬,全面从严治党必须从领导干部特别是高级干部做起,要求别人做到的首先自己做到,要求别人不做的自己坚决不做。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从制定和执行八项规定开始,从自身做起,形成了以上率下的良好政治氛围。

会议认为,对党和国家领导人办公用房、住房、用车、交通、工作人员配备、休假休息等进一步作出规定,明确提出党和国家领导人退下来要及时腾退办公用房;不能超标配备车辆、超规格乘坐交通工具,外出要轻车简从,最大限度减少对群众生产生活的影响;按规定配备工作人员并加强教育管理,严格约束亲属和身边工作人员;压缩赴外地休假休息时间,实行严格报批制度等。这些规定坚持从严要求,按照“保障工作需要、待遇适当从低”的原则,统一规范、强化约束,是贯彻落实党的十八届六中全会精神的重要举措,是对中央八项规定的拓展和深化,对加强党的作风建设意义重大,充分体现了以习近平同志为核心的党中央以身作则、率先垂范,对全党具有重要示范和带动作用。有关规定从十八届中央政治局率先做起,并分批实施。

会议强调,要做好统一思想认识工作,抓好贯彻执行。各有关方面要细化落实方案,制定具体实施办法。有关人员要自觉遵守。要加强督促检查,不打折扣、搞变通,确保各项规定落到实处。

会议指出,党的工作机关是党实施政治、思想、组织领导的政治机关,是落实党中央和地方各级党委决策部署、加强党的建设的推进党的事业的执行机关。新形势下,我们党要更好进行具有许多新的历史特点的伟大斗争、推进党的建设新的伟大工程、推进中国特色社会主义伟大事业,必须加强和规范党的工作机关工作。《中国共产党工作机关条例(试行)》继承优良传统和宝贵经验,注重改革创新,对党的工作机关进行了科学分类,对党的工作机关的设置、领导机构、议事决策形式等作出系统规定,是继党组工作条例、地方党委工作条例之后加强党的组织制度建设的又一重要制度建设举措,对提高党的领导水平和执政能力具有重要意义。各级党委要从全面从严治党的高度,充分认识加强和改进党的工作机关工作的重要性和紧迫性,把党的工作机关建设摆上重要议事日程,确保条例各项要求落到实处。

会议强调,民主生活会是党内政治生活的重要内容,是发扬党内民主、加强党内监督、依靠领导班子自身力量解决矛盾和问题的重要方式。坚持和完善民主生活会制度,是保证党的团结统一、保持党的先进性和纯洁性的一大法宝。党的十八届六中全会对开好民主生活会提出了新的要求,要切实贯彻好、落实好,修订和实施《关于县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会的若干规定》,对坚持和完善民主生活会制度,加强和规范党内政治生活,引导党员领导干部牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,严肃认真开展批评和自我批评,做到忠诚干净担当,具有十分重要的意义。中央政治局要带头开好民主生活会。各级党委(党组)要抓好规定学习贯彻,组织开展学习培训,加强督促指导,确保各项要求落到实处。

会议指出,要把开好2016年度民主生活会作为贯彻落实党的十八届六中全会精神的重要举措抓紧抓好。要突出主题,对照政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格要求,进行党性分析,开展批评和自我批评。要把忠诚老实、光明坦荡、公道正派、实事求是、艰苦奋斗、清正廉洁等作为对照检查的重要内容。要加强督促指导,对搞形式主义的要促其纠正,对走过场的要责令重开。

# 高擎民族精神火炬吹响时代前进号角 筑就中华民族伟大复兴时代文艺高峰

新华社北京11月30日电(记者 吴晶 史竞男) 中国文学艺术界联合会第十次全国代表大会、中国作家协会第九次全国代表大会30日上午在北京人民大会堂开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。他强调,文艺同国运相牵,文脉同国脉相连。广大文艺工作者要坚持以人民为中心的创作导向,坚持为人民服务、为社会主义服务,坚持百花齐放、百家争鸣,坚持创造性转化、创新性发展,高擎民族精神火炬,吹响时代前进号角,把艺术理想融入党和人民事业之中,做到胸中有大义、心里有人民、肩头有责任、笔下有乾坤,推出更多反映时代呼声、展现人民奋斗、振奋民族精神、陶冶高尚情操的优秀作品,努力筑就中华民族伟大复兴时代的文艺高峰。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席大会。上午10时,大会开始。全体起立,高唱国歌。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话,首先代表党中央向大会的召开表示热烈的祝贺,向全体代表和全国广大文艺工作者致以诚挚的问候。

习近平指出,党对文艺工作历来高度重视,这是因为,文艺事业是党和人民的重要事业,文艺战线是党和人民的重要战线。在革命、建设、改革各个历史时期,广大文艺工作者响应党的号召,坚持为人民服务、为社会主义服务的方向,坚持百花齐放、百家争鸣的方针,创作了一大批脍炙人口、深入人心的优秀作品,弘扬了中国精神,凝聚了中国力量,为我们党团结带领人民实现民族独立、人民解放、国家富强、人民幸福作出了十分重要的贡献。

习近平强调,党的十八大以来,在广大文艺工作者辛勤努力下,我国文艺界出现

新气象新面貌,主旋律更加响亮,正能量更加强劲,为人民提供了丰富精神食粮,向世界展示了中华文化魅力。实践证明,广大文艺工作者心怀祖国人民、响应时代召唤、追求艺术理想,是一支有智慧有才情、敢担当敢创新、可信赖可依靠的队伍。党和人民感谢你们。

习近平指出,实现中华民族伟大复兴,需要物质文明极大发展,也需要精神文明极大发展。中华民族生生不息绵延发展、饱受挫折又不断浴火重生,都离不开中华文化的有力支撑。中华文化独一无二的理念、智慧、气度、神韵,增添了中国人民和中华民族内心深处的自信和自豪。实现中华民族伟大复兴,是一场震古烁今的伟大事业,需要坚忍不拔的伟大精神,也需要振奋人心的伟大作品。

习近平在讲话中给广大文艺工作者提出4点希望。

第一,希望大家坚定文化自信,用文艺振奋民族精神。实现中华民族伟大复兴,必须坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。创作出具有鲜明民族特点和个性的优秀作品,要对博大精深的中华文化有深刻的理解,更要有高度的文化自信。广大文艺工作者要善于从中华文化宝库中萃取精华、汲取能量,保持对自身文化理想、文化价值的高度信心,保持对自身文化生命力、创造力的高度信心,使自己的作品成为激励中国人民和中华民族不断前行的精神力量。要把把握时代脉搏,承担时代使命,聆听时代声音,勇于回答时代课题。要把培育和弘扬社会主义核心价值观作为根本任务,坚定不移用中国人独特的思想、情感、审美去创作属于这个时代、又有鲜明中国风格优秀作品。要高扬爱国主义主旋律,用生动的文学语言和光彩夺目的艺术形象,装点祖国的秀美河山,

描绘中华民族的卓越风华,激发每一个中国人的民族自豪感和国家荣誉感。

第二,希望大家坚持服务人民,用积极的文艺歌颂人民。人民是历史的创造者,是时代的雕塑者。一切优秀文艺工作者的艺术生命都源于人民,一切优秀文艺创作都是为了人民。广大文艺工作者要坚持以强烈的现实主义精神和浪漫主义情怀,观照人民的生活、命运、情感,表达人民的心愿、心情、心声,立志创作出在人民中传之久远的精品力作。一切有抱负、有追求的文艺工作者都应该追随人民脚步,走出方寸天地,阅尽大千世界,让自己的心永远随着人民的心而跳动。要始终把人民的冷暖和幸福放在心上,把人民的喜怒哀乐倾注在自己的笔端,讴歌奋斗人生,刻画最美人物。要对生活素材进行判断,弘扬正能量,用艺术的力量温暖人、鼓舞人、启迪人,引导人们提升思想认识、文化修养、审美水准、道德水平,激励人们永葆积极向上的乐观心态和进取精神。

第三,希望大家勇于创新创造,用精湛的艺术推动文化创新发展。优秀作品反映着一个国家、一个民族文化创新发展的能力和水平。广大文艺工作者要把创作生产优秀作品作为中心环节,不断推进文艺创新,提高文艺创作质量,努力为人民创造文化杰作、为人类贡献不朽作品。中国人民不仅将为人贡献新的发展模式、发展道路,而且将把自己在文化创新创造中取得的成果奉献给世界。要把创新精神贯穿文艺创作全过程,大胆探索,锐意进取,让作品更加精彩纷呈、引人入胜。

第四,希望大家坚守艺术理想,用高尚的文艺引领社会风尚。文艺是铸造灵魂的工程,承担着以文化人、以文育人的职责,应该用独到的思想启迪、润物无声的艺术熏陶启迪人的心灵,传递向善向上的价值

观。广大文艺工作者要做真善美的追求者和传播者,把崇高的价值、美好的情感融入自己的作品,引导人们向高尚的道德聚拢。文艺要塑造人心,创作者首先要塑造自己。广大文艺工作者要把崇尚德艺作为一生的功课,努力追求真才学、好德行、高品位,做到德艺双馨,成为先进文化的践行者、社会风尚的引领者,在为祖国、为人民立德立言中成就自我、实现价值。

习近平指出,中国文联、中国作协是党和政府联系广大文艺工作者的桥梁纽带,在团结文艺工作者方面负有重要职责。新形势下,文联、作协要深化改革,加强引领、加强联络、增强本领、加强沟通,把文艺战线的力量发动起来,把人民群众中蕴藏的创作能量激发出来,推动文艺事业呈现百花齐放的繁荣景象。

习近平强调,各级党委要高度重视文艺工作,指导推动文联、作协深化改革、发展事业。要用符合文艺规律的方式领导文艺事业,充分发扬学术民主和艺术民主,保护好文艺工作者积极性和创造性。要做到政治上充分信任,思想上主动引导,工作上创造条件,生活上关心照顾,多为文艺工作者办实事、做好事、解难事,营造有利于出人才、出精品的良好环境。要重视和加强艺术教育,提高人民群众艺术素养。

中国文联主席孙家正致开幕词,共青团中央书记处第一书记秦宜智和中央军委委员、军委政治工作部主任张阳分别致贺词。中国作协主席铁凝主持开幕式。

部分中共中央政治局委员,中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协和中央军委有关领导同志出席大会。

中央和国家机关有关部门负责同志,全国文艺工作者代表,香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾地区的特邀代表以及海外地区的特邀嘉宾约3300人参加会议。

# 筑就民族复兴时代的文艺高峰



一个民族的繁衍不息,需要强大的精神支撑;一个国家的发展前行,离不开文化的呵护滋养。

“实现中华民族伟大复兴,是一场震古烁今的伟大事业,需要坚忍不拔的伟大精神,也需要振奋人心的伟大作品。”在中国文联十大、中国作协九大开幕式上,习近平总书记发表重要讲话,高度评价广大文艺工作者在各个历史时期作出的重要贡献,深刻分析我国文艺事业发展面临的形势和任务,对广大文艺工作者更好肩负历史使命提出了殷切希望,是新时期加强文艺工作、推进文艺事业的纲领性文献,必将鼓舞和激励广大文艺工作者创作出更多无愧于我们这个伟大时代、无愧于我们这个伟大国家、无愧于我们这个伟大民族的优秀作品。

文艺事业是党和人民的重要事业,文艺战线是党和人民的重要战线。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党

中央高度重视文艺工作,习近平总书记主持召开文艺工作座谈会并发表重要讲话,《中共中央关于繁荣发展社会主义文艺的意见》出台,我国文艺界展现出新的面貌新的气象,广大文艺工作者奏响了时代之声、爱国之声、人民之声,为人民提供了丰富精神食粮,向世界展示了中华文化魅力。实践证明,广大文艺工作者心怀祖国人民、响应时代号召、追求艺术理想,是一支有智慧有才情、敢担当敢创新、可信赖可依靠的队伍。

“文之为德也大矣,与天地并生者何哉?”回望历史,中华民族生生不息绵延发展、历经挫折又不断浴火重生,都离不开中华文化的有力支撑。实现中华民族伟大复兴,需要物质文明极大发展,也需要精神文明极大发展。广大文艺工作者高擎民族精神火炬,吹响时代前进号角,推出更多反映时代呼声、展现人民奋斗、振奋民族精神、陶冶高尚情操的优秀作品,才能为中国人民昭示更加美好的前景,为民族描绘更加光明的未来。坚定文化自信,用文艺振奋民族精神;坚持服务人民,用积极的文艺歌颂人民;勇于创新创造,用精湛的艺术推动文化创新发展;坚守艺术理想,用高尚的文艺引领社会风尚,牢记习近平总书记的四点嘱托,广大文艺工作者就会胸中有大义、心里有人

民、肩头有责任、笔下有乾坤。

文运同国运相牵,文脉同国脉相连。广大文艺工作者深深懂得,文化是一个国家、一个民族的灵魂,没有文化自信,不可能写出有骨气、有个性、有神采的作品。善于从中华文化宝库中萃取精华、汲取能量,不忘本来、吸收外来、面向未来,才能更好展现我国文艺的中国特色、中国风格、中国气派。人民是历史的创造者,离开人民,文艺就会变成无根的浮萍、无病的呻吟、无魂的躯壳,观照人民的生活、命运、情感,表达人民的心愿、心情、心声,我们的作品才会在人民中传之久远。今天中国大地上的深刻变革,为文化创新创造提供了丰厚土壤,大胆探索,努力提高原创能力,传递向善向上的价值观,以伟大的文艺展现伟大的灵魂,我们必将成就以文化人、以文育人的非常之功。

“江山留胜迹,我辈复登临。”中国不乏生动的故事,关键要有讲好故事的能力;中国不乏史诗般的实践,关键要有创作艺术家的雄心。相信我们这个时代的文学家、艺术家不仅有这样的雄心,而且有这样的能力。只要我们牢记使命、牢记职责,不忘初心、继续前进,就一定能同党和人民一道,努力筑就中华民族伟大复兴时代的文艺高峰。

(新华社北京11月30日电)



11月30日,中国邮政首次公布《丁酉年》邮票正式图稿。

新华社记者 李贺 摄

## 信阳市农村及偏远地区加油站建设规划(第一批)公示

根据《河南省人民政府办公厅关于加快农村及偏远地区加油站建设确保成品油市场供应的实施意见》(豫政办〔2016〕157号)和《河南省商务厅关于贯彻〈关于加快农村及偏远地区加油站建设确保成品油市场供应的意见〉实施细则(暂行)》文件要求,现将我市农村及偏远地区加油站建设规划(第一批)公示如下。如有异议,请于登报之日起一周内与信阳市商务局联系。

联系电话:3019518  
2016年11月30日

| 序号 | 所属县区 | 详细地址            | 隶属关系 |
|----|------|-----------------|------|
| 1  | 罗山县  | 罗山县庙仙乡庙仙街西200米处 | 社会   |
| 2  | 罗山县  | 罗山县定远乡店村(石村南区)  | 社会   |
| 3  | 罗山县  | 罗山县高店乡张河村河川组    | 社会   |
| 4  | 罗山县  | 罗山县高店乡高店村八组     | 社会   |
| 5  | 罗山县  | 罗山县铁铺镇葛棚村黎江铺组   | 社会   |
| 6  | 罗山县  | 罗山县店乡万店村老湾组     | 社会   |
| 7  | 罗山县  | 罗山县店乡店村老湾组      | 社会   |
| 8  | 罗山县  | 罗山县店乡店村老湾组      | 社会   |
| 9  | 罗山县  | 罗山县天山旅游路        | 社会   |
| 10 | 罗山县  | 罗山县彭新镇八宝村前密组    | 社会   |
| 11 | 罗山县  | 罗山县竹竿镇高庙村周岗组    | 社会   |
| 12 | 罗山县  | 罗山县九店乡北李店村大湾组   | 社会   |
| 13 | 罗山县  | 罗山县铁铺镇葛棚村黎江铺组   | 社会   |
| 14 | 罗山县  | 罗山县庙仙乡南李店村西园组   | 社会   |
| 15 | 罗山县  | 罗山县潘新镇宋楼村尹楼组    | 社会   |

|    |     |                             |    |
|----|-----|-----------------------------|----|
| 16 | 罗山县 | 罗山县竹竿镇河口村加香组                | 社会 |
| 17 | 罗山县 | 罗山县豫章镇李村大常乡组                | 社会 |
| 18 | 罗山县 | 罗山县店乡张湾村张下湾组                | 社会 |
| 19 | 商城县 | 商城县黄柏山国家森林公园管理处药铺村邓堰组       | 社会 |
| 20 | 商城县 | 商城县马店乡九曲河村彭湾组               | 社会 |
| 21 | 商城县 | 商城县上石桥镇武楼村马坊组               | 社会 |
| 22 | 商城县 | 商城县金铺乡大河村柳湾组                | 社会 |
| 23 | 商城县 | 商城县伏山乡大湾村村前组                | 社会 |
| 24 | 商城县 | 商城县茶仙乡罗堰河村白果棚组              | 社会 |
| 25 | 商城县 | 商城县嵩山镇土楼村商湾路口               | 社会 |
| 26 | 商城县 | 商城县达权店镇董泥塘村董泥塘组             | 社会 |
| 27 | 商城县 | 商城县长竹园乡冲村村前组                | 社会 |
| 28 | 商城县 | 商城县双铺镇王店村董泥塘组               | 社会 |
| 29 | 商城县 | 商城县茶仙乡石尖岩村唐湾组               | 社会 |
| 30 | 商城县 | 商城县曹城办事处何店村(金铺乡大湾与规划旅游路交汇处) | 社会 |

## 信阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

信国土资网挂告字[2016]13号

为因企业原因造成土地闲置一年以上,违背出让合同约定条件开发利用土地,擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发,拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动。

三、本次国有建设用地使用权出让采用网上挂牌方式,均采用报价最高且不低于底价的方式确定网上竞得人。

四、竞买申请人可于2016年12月19日至2016年12月28日17时,登录信阳市国土资源局土地交易门户网站(<http://www.xyland.cn:88/>),浏览公告并下载挂牌文件,缴纳竞买保证金截止时间为2016年12月28日17时。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌竞价时间为2016年12月21日9时00分至2016年12月30日16时00分。本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度,网上竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到信阳市行政服务中心四楼“国土资源交易”办公室进行资格审核,如因网上交易竞得人的资格审核未通过造成本次出让地块不成交,由竞得人自行承担相应责任。

六、其他需要公告的事项

1.本次挂牌出让的详细信息见挂牌出让须知。出让事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。规划条件以《规划设计条件通知书》为准。

2.竞买申请人须办理数字证书认证手续,方能参与网上交易竞买活动。(1)取得河南省数字证书认证中心授予的HNCA数字证书,办理证书请与河南省数字证书认证中心联系,地址:河南省郑州市郑东新区商务内环路26号未来国际2号楼3层,电话:0371-9611111 13676968354。(2)办理数字证书后到信阳市国土资源局交易中心与系统绑定,地址:信阳市行政服务中心四楼公共资源交易中心,电话:0376-6309661,详情登录信阳市国土资源局土地交易门户网站“文件下载”栏目内查看数字证书办理指南。

3.竞买保证金缴纳银行账户:由网上交易系统自动生成唯一随机的竞买保证金子账号,请牢记该账号,并在规定的时间内以银行转账方式足额缴纳的保证金。

4.数字证书驱动请到河南省数字证书认证官方网站下载,并正确安装,请竞买人在竞买前仔细检查好自己的电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

七、联系方式  
联系地址:信阳市行政服务中心四楼“国土资源交易”办公室  
联系电话:6309661 联系人:王 莉

信阳市国土资源局  
2016年12月1日

## 公告

信阳国际商城项目一期 人身份证到我公司以书面形式陈述异议理由,逾期视同

为维护全体业主的共同利益,合理利用物业闲置资源,我公司拟代表业主与合作该物业,我将根据异议人数的比例决定是否进行合作。我公司郑重承诺:如我公司代表上述物业的业主签约成功,出租上述房屋楼顶层

为合作该物业,我将根据异议人数的比例决定是否进行合作。我公司郑重承诺:如我公司代表上述物业的业主签约成功,出租上述房屋楼顶层

为合作该物业,我将根据异议人数的比例决定是否进行合作。我公司郑重承诺:如我公司代表上述物业的业主签约成功,出租上述房屋楼顶层

特此公告  
信阳信泰物业服务有限公司  
2016年11月30日

## 注销公告

●兹有信阳长乐电器有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告  
信阳长乐电器有限公司  
2016年12月1日

●兹有河南钧天建筑安装工程有限公司,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告  
河南钧天建筑安装工程有限公司  
2016年12月1日

受有关单位委托,我公司将于2016年12月29日上午9:00至12月30日下午5:00,在潢川县河砂资源管理综合整治领导小组办公室五楼会议室(弋阳橡胶坝工程管理所)公开拍卖:潢川县境内2017年度河砂资源开采许可权。

请符合竞买条件的竞买人于2016年12月27日16:00前携带有效身份证件和规定数额的竞买保证金(以实际到账为准,不成交者全额无

## 拍卖公告

息退还)到我公司办理竞买登记手续。标的详细资料请到我司获取。  
展示时间:自公告之日起至2016年12月26日  
展示地点:标的物所在地  
咨询电话:0371-66209076 18638268905  
工商和质监局监督电话:0376-3193018  
河南大易拍卖有限公司  
2016年12月1日